

2017年7月7日

各位

大和証券オフィス投資法人
大和リアル・エステート・アセット・マネジメント株式会社

2017年4月期（第6期）決算説明資料の一部訂正について

2017年4月期（第6期）決算説明資料P16「保有施設の入居者属性（2017年4月末時点）年齢帯」についての下線部分を訂正しました。

訂正前	訂正後
85歳以上： <u>62.1%</u>	85歳以上： <u>63.1%</u>
75歳以上85歳未満： <u>28.6%</u>	75歳以上85歳未満： <u>28.2%</u>
65歳以上75歳未満： <u>6.6%</u>	65歳以上75歳未満： <u>6.4%</u>
65歳未満： <u>2.6%</u>	65歳未満： <u>2.3%</u>

以上